II  domaći  zadatak
1. Odrediti brzinu zvuka u vazdušnom stubu Kuntove cevi, ako je broj Kuntovih figura 6, a dužina vazdušnog stuba 42 cm. Čelična šipka ( Ey = 21,5· 10 10 N/m2, ρ = 7800 kg/m3, lm = 1m) je učvršćena na sredini.            
2. Tanko plankonveksno sočivo( R = 10 cm, n = 1,5) na zaklonu daje realan četiri puta uvećan lik nekog predmeta. Odrediti položaj i prirodu lika istog predmeta koji se dobije kada se uz ovo sočivo priljubi  tanko plankonkavno sočivo ( f = -10 cm).
3. Radioaktivni izotop hroma  51 Cr ima vreme poluraspada 27,8 dana. Odrediti aktivnost 50 mg tog izotopa. Posle kog vremena će aktivnost biti jednaka 1/4 početne aktivnosti? ( Na = 6,02· 10 23 1/mol )
Uz rešenje prvog i drugog zadatka dati odgovarajuće slike.

Rešene zadatke predati predmetnoj asistentkinji u petak 21. 01. 2011. posle 12h u laboratoriji za fiziku.
